
令和4（2022）年度後期 個別授業に関する学生アンケート（全体）

10942

5186

平均点

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率

1 2352 45.35 1630 31.43 937 18.07 170 3.28 97 1.87

2
4.07 1759 33.92 2302 44.39 904 17.43 146 2.82 75 1.45

3
3.70 1098 21.17 1832 35.33 1902 36.68 293 5.65 61 1.18

4
4.18 2203 42.48 1928 37.18 888 17.12 108 2.08 59 1.14

5

4.07 2010 38.76 1846 35.60 1113 21.46 131 2.53 86 1.66

6
4.07 2154 41.53 1677 32.34 1044 20.13 171 3.30 140 2.70

7
4.09 2005 38.66 1966 37.91 971 18.72 153 2.95 91 1.75

8 3.22 281 5.42 725 13.98 4084 78.75 54 1.04 42 0.81

単位:分

9 51.8 142 2.7 63 1.2 141 2.7 425 8.2 741 14.3

1275 24.6 1350 26.0 1049 20.2

単位:分

10 44.9 191 3.7 79 1.5 189 3.6 510 9.8 876 16.9

1388 26.8 1190 22.9 763 14.7

11

4.05 1771 34.15 2232 43.04 914 17.62 188 3.63 81 1.56

※補足 平均

ゼミナールを除いた科目 4.01

ゼミナール 4.29

この授業を総合的に評価して満足していま
すか

11満足度

11満足度

この授業で教員は「in Campus」のLMS機能
を十分に活用していましたか 

たいへん満足している どちらかといえば満足している どちらともいえない どちらかといえば満足していない まったく満足していない

180分以上 150分以上-180分未満 120分以上-150分未満 90分以上-120分未満 60分以上-90分未満
あなたは、この授業１回あたり、課題にどの
くらい時間をとりましたか

30分以上-60分未満 30分未満 0分

あなたは、この授業1回あたり、予習・復習に
どのくらい時間をとりましたか

30分以上-60分未満 30分未満 0分

やや多い ちょうど良い やや少ない 少なすぎる

60分以上-90分未満

この授業に関する課題分量は適切でしたか

180分以上 150分以上-180分未満 120分以上-150分未満 90分以上-120分未満

多すぎる

あなたがこの授業を履修した理由は何で
すか

おおいにそうである どちらかといえばそうである どちらともいえない

この授業を受けて、授業の内容に興味や
関心を持ちましたか

この授業の難易度は、あなたにとって高
かったですか

この授業に関する教員の指示は適切でした
か

この授業で教員-学生間のやりとりは十分に
おこなわれていましたか（例えば、学生の報
告や質問に対して教員が十分に評価や回
答をおこなっていたか）

この授業の資料はわかりやすいものでした
か

どちらかといえばそうではない

回答数／回答率(%)

全体
5 4 3

まったくそうではない

2 1

内容に興味があったから 必修科目だから 時間割上都合がよかったから 資格取得のため その他

令和5年3月9日

履修者数

回答者数

設問 設問文


